
           

ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА 

АДМІНІСТРАЦІЯ 
 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

16.03. 2011 р.                                                                                           № 124 

Про затвердження Регламенту  
Дніпровської районної в місті Києві  

державної адміністрації 
 

Керуючись Законами України «Про столицю України – місто - герой 
Київ», « Про місцеве самоврядування в Україні», «Про засади державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності» , «Про державну 
службу», відповідно до ст. 45 Закону України «Про місцеві державні 
адміністрації», постанови Кабінету Міністрів України від 11 грудня 1999 р. 

№ 2263 «Про затвердження Типового регламенту місцевої державної 
адміністрації» (із змінами), розпорядженням Київської міської державної 

адміністрації  від  29  жовтня 2002 року №1970  (в редакції розпорядження 
виконавчого органу Київської міської ради  (Київської міської державної 

адміністрації) від 11.02.2011 року №185 «Про внесення змін  і доповнень до 
Регламенту виконавчого органу Київської міської  ради (Київської міської 

державної адміністрації»),  з метою забезпечення оперативного опрацювання 
проектів актів Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації  

та регулювання  організаційних та процедурних питань  її діяльності, - 
 

1. Затвердити Регламент Дніпровської районної в місті Києві державної 
адміністрації, що додається. 
 

2. Першому заступнику, заступникам голови (згідно з розподілом 
обов’язків), керівнику апарату Дніпровської районної в місті Києві державної 

адміністрації, керівникам її структурних підрозділів неухильно 
дотримуватись термінів та процедур, передбачених Регламентом 

Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.  
3.  Контроль за виконанням цього розпорядження  покласти на першого 

заступника, заступників голови (згідно з розподілом обов’язків) та керівника 
апарату  Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації. 

 
 

Голова          О.Шевчук  


